

## 河南今年将推进经适房、廉租房与公租房并轨合一

# 中心城区主推约40平方米的小套型

□新华社郑州5月25日电(记者 刘金辉)

继河南宣布今年将全面取消经适房后,记者25日从河南省政府了解到,在郑州、漯河等地积极推广经适房、廉租房与公租房并轨合一,实现“租补分离、级差补贴”试点基础上,河南要求其他市、县也积极推进保障性住房并轨运行。

据了解,2013年河南省开工建设各类保障性住房和棚户区改造安置住房40万套,其中新增廉租住房3.7万

余套、新增公共租赁住房22万余套、建设经济适用住房1.8万余套,其余为棚户区改造项目,公租房成为主要的保障性住房类型。

记者在《河南省2013年保障性安居工程计划任务表》中发现,在28个省辖市和省直管县中,只有7个还有新建经适房项目。河南省住建厅有关负责人介绍,这些新建经适房项目是以前已批准的项目,目前还在继续建设,河南退出经适房的方向没有变,全省不再新批经适房项目。

今年年初,郑州市宣布将经适

房、公租房、廉租房并轨,统一为公租房,公租房的租金实行租补分离和级差补贴,郑州市的经适房正式退出历史舞台。

在公租房建设方面,河南要求合理确定公共租赁住房套型结构,结合保障对象家庭人口结构,中心城区以建设40平方米左右的小套型为主,适当建设60平方米的公共租赁住房;产业集聚区、用工企业自建公共租赁住房要以集体宿舍为主,适当控制成套住宅的建设比例,切实贴近保障对象的实际需求。



## 小蜘蛛 你是猴哥变的吗

24日上午,记者在郑州一公园里拍到一只奇特的蜘蛛,翠绿的蜘蛛上有深褐色的图案。该图案看上去像戏中孙悟空的脸谱。蜘蛛蜘蛛,你是猴哥变的吗? (据《郑州晚报》)

## 闹市开车撞了人 还说自己“后台硬”

### 济源一女司机被治安拘留,其亲属多为工人农民

□据 中新网

近日,济源女司机毕某撞人后,自称“钱多后台硬”一事引起社会广泛关注。

25日,毕某因涉嫌殴打他人被警方治安拘留。26日,济源市公安局通过官方微博公布毕某的家庭状况和社会关系。

24日18时许,在济源市宣化街西关小学门口,一女司机驾驶套牌车辆撞到小学生后拒不道歉,随后辱骂、殴打被撞学生的母亲,她还在现场叫嚣:“知道我是谁吗?我后台硬着呢!我钱多的是!”

该女司机由此激起众怒,附近大量市民围过来,将其驾驶的黑色本田轿车掀翻后砸、烧。

据了解,该女司机姓毕,出生于1987年,无业。

昨日,济源市公安局通过官方微博@平安济源公布毕某的家庭状况和社会关系。

记者向济源市公安局值班室工作人员进行核实,确认微博内容属实。

据了解,毕某的亲属多为农民、工人或无业人员。

此外,@平安济源还公布了涉案人员卢某和张某的情况。

据查,毕某驾驶的黑色本田轿车系从卢某处所借,为套牌车;在事



▲围观群众欲掀翻涉事车辆

▶涉事女司机



发现场,张某持械对涉事车辆进行打砸并煽动群众,他还用随身携带的打火机引燃纸箱丢入车内企图烧车,经酒精检测,张某当时处于醉酒状态。

25日,济源市公安局称,毕某因涉嫌殴打他人,被处以治安拘留9日并处罚款500元。

目前,毕某已被治安拘留。警方正在调查其他相关情况。



## 走,上安阳看飞机去

25日,以“安阳,一座会飞的城市”为主题的第五届中国安阳航空运动文化旅游节拉开帷幕,漂亮“机模”现场助阵。据悉,旅游节期间将举办2013中国(安阳)国际通用航空装备博览会、第五届中国安阳林虑山国际滑翔伞公开赛以及其他相关活动。(据中原网)

## 新闻追踪

### 高调去酒吧的 项城田局长找到了 已被停职接受调查

□新华社郑州5月25日专电(记者 张兴军)

近日,“项城田局长高调进入娱乐场所”一事引发网友广泛关注。

5月21日晚,有网友爆料称,郑州一酒吧的大屏幕滚动字幕显示:“中海控股集团董事长张总、王总热烈欢迎项城市田局长来郑州做客,祝田局长身体健康,全家幸福!”(详见5月24日本报B06版)

记者从周口市委宣传部获悉,他们已初步确认“田局长”为周口市项城市工商局副局长田洪志。目前当事人已被停职,当地纪委已介入调查。

周口市工商局相关负责人表示,将按照有关规定对此事进行严肃处理,决不姑息。此前,项城市纪委一工作人员称“不允许公务员进入娱乐场所”。

## 这些祖国的花朵,你怎么忍心糟蹋

### 南阳桐柏一小教师涉嫌猥亵学生被刑拘

□本报综合报道

记者昨日从南阳市桐柏县公安局获悉,该县黄岗镇小学教师杨四富因涉嫌猥亵学生被刑事拘留。至于具体涉及几名女生,当地公安机关称目前正在调查中。

日前,有网友爆料称,5月24日,桐柏一小小学有16名小学女生被

家长集体带到桐柏县中医院进行医疗鉴定,其中有9名学生的处女膜破裂,其他学生也受到不同程度的侵害。

这些家长怀疑,该校的56岁教师杨四富对这些小学女生进行了性侵。

昨日,桐柏县中医院一名不愿透露姓名的医生向记者证实,确实有9名学生的处女膜破裂。

随后,记者联系上了桐柏县公安局宣传科的马科长,他说杨四富已被刑事拘留。

当地群众告诉记者,杨四富多年前就开始对幼女进行不法侵害,当时被其侵害的幼女,现在有的已经毕业,有的已经出嫁。

至于到底有多少幼女被其性侵,警方仍在调查中。